

元江万亩三月李上市

时下,玉溪市元江哈尼族彝族傣族自治县凭借独特的气候优势,早春水果三月李已“抢鲜”上市。在元江县曼来镇红旗村,郁郁葱葱的绿叶间,一个个色泽鲜亮的果子挂满枝头,村民们正头顶烈日忙着采摘。

果农陈会香家种了600多棵李子树,从二月初开始,她家陆续摘果,今年三月李的好收成、好价格让他们一家人干劲十足。

“目前我一天可以收100公斤到200公斤,看果子品质,价格在30元到40元之间,主要发往广东、广西一带。”广西收购商覃盛华说。

据悉,元江县曼来镇李子种植面积达1万多亩,采摘期将持续到3月底。随着天气转暖,人们对水果的需求也不



果子挂满枝头

断增加,酸甜口味的元江三月李果子还长在树上,就已被订购。

本报记者 李春丽 杨茜
通讯员 李霜蔓 摄影报道

宾川县平川镇非遗展演受欢迎

3月10日上午9点,随着唢呐声响起,“走进千年古镇,感受魅力平川”文化系列活动正式开始。

据了解,此次活动由宾川县文化和旅游局、平川镇党委政府指导,平川镇文旅中心主办。非物质文化遗产展演、歌舞展演、川剧“变脸”表演及武术搏击

等丰富多彩的节目精彩纷呈。

龙腾云、狮霸气、白鹤翻飞……随着舞龙、舞狮等传统节目登台表演,现场气氛被推向高潮。为了赴一年一度的盛会,平川镇的乡亲们放下农活,穿上漂亮衣服,兴高采烈地聚集到镇上的大舞台下。

除了好听的、好看的,还有好吃的。火腿筒子骨、粉蒸羊肉、飞盐茶、小粒咖啡、凉粉等美食让人赞不绝口。书画作品更是供不应求,连作画的宣纸都卖光了。

本报记者 左学佳
通讯员 丁强 杨宏毅



昆明 多云转晴 3月14日 8~21℃

今起全省大部气温逐渐回升

冷空气对我省中东部地区的影响进入尾声。从今天开始,全省大部分地区气温将逐渐回升至降温前的水平。

本周,除了西部和东北部多阵雨外,我省其他地区多云间晴。从今天开始,昆明主城区的最高气温会重新回到20℃以上,并且一直维持至周末。近期,滇西和滇西南有雷暴、局地短时强降水或冰雹等强对流天气,滇西北、滇中及滇东午后局地有7~9级阵性大风。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云转晴,气温8~21℃。全省范围内,怒江、保山西部、德宏、临沧、普洱、西双版纳、楚雄南部、玉溪西部、红河西部多云有阵雨局部中雨,其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至3月13日24时)

福彩3D	第2023062期
7 3 2	
七乐彩	第2023027期
3 12 14 24 25 26 28 + 8	
中国体彩网(截至3月13日24时)	
大乐透	第23027期
09 10 12 15 23 + 03 06	
排列3排列5	第23062期
0 0 6 9 6	

春暖花开,爱行万里!

“福彩刮刮乐”高铁专列快乐启程



“中国福利彩票——福彩刮刮乐”高铁专列 福彩供图

“扶老、助残、救孤、济困”公益事业的方方面面,还可以了解双色球、刮刮乐、快乐8、3D等福彩游戏的权威信息,更可以登录中国福彩网在线观看“阳光开奖”直播视频,如同亲临摇奖现场。

走进泰安,登顶泰山,不仅可以领略壮美山河,还可以走进敬老院倾听老人心声,感受福彩“扶老”的真真切切。

踏进山城重庆,吹着嘉陵江的晚风,晚饭后在福彩公益灯光的映照下感受乡间田野的静谧,享受来之不易的休闲时光。

步入长沙,一杯“茶颜悦色”的“福彩糕”,“美食+公益”解锁公益慈善新方式。

解一抹乡愁,常回家看看。深圳福彩资助来深建设者日常返乡的车费,让他们感受到深圳这座城市的爱心和温暖。

疾驰的“中国福利彩票——福彩刮刮乐”高铁专列,承载着福利彩票的公益使命,寄托着福彩人的美好祝福,让福彩公益之声伴随春天的脚步,走到人们身边,让更多的人看到福彩的身影,见证福彩的公益、责任和阳光。

昭通市福彩参加“学雷锋志愿服务”主题活动

为弘扬雷锋精神,3月5日,在第60个学雷锋纪念日到来之际,昭通市福彩组织志愿服务队,在昭阳区乌蒙水乡广场和鲁甸县砚池街道幸福广场,参加了由市委“两新”工委组织的2023年学雷锋志愿服务主题活动。

活动现场,志愿者们向市民发放福彩知识传单,耐心地为他们讲解福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化和“取之于民,用之于民”的社会承诺等福彩知识以及贯彻落实未成年人保护法的具体措施,并安排了有奖问答小游戏,为答题的群众送上了帆布袋、帽子等小礼品。

“雷锋精神,人人可学”,这次志愿服务活动,昭通福彩以实际行动诠释了责任与担当,让更多人了解福彩,心向公益,让“奉献、友爱、互助、进步”的雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

本报记者 刘阳明